



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Prisavlje 14, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 13. travnja 2011.

SVIM REDAKCIJAMA
u Zadru

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

POJEDINOSTI O POTRAZI ZA MLADIĆEM IZ SUKOŠANA

Potruga za B.P. iz Sukošana koja još uvijek traje započela je u nedjelju, 10. travnja 2011. godine, kada je u 2:37 sati Nacionalna središnjica za traganje i spašavanje na moru (MRCC) zaprimila njegov poziv sa zahtjevom za tegljenje brodice tipa Pasara.

Mladić iz Sukošana zatražio je putem mobilnog telefona tegljenje brodice koja se, prema njegovim izjavama, nalazila uz obalu rta Sukošan, u neposrednoj blizini istoimenog svjetionika. Na izravan upit djelatnika u Nacionalnoj središnjici B.P. je odbio spašavanje rekavši da njegov život nije ugrožen, nego je zatražio pomoć u spašavanju brodice koja je, kako je naveo, bila nasukana.

Stoga mu je Nacionalna središnjica za traganje i spašavanje na moru ponudila pomoć u kontaktiranju ovlaštene tvrtke za tegljenje obzirom da se spašavanje imovine obavlja na komercijalnoj osnovi.

Zbog kontradiktornih izjava i informacija koje je tijekom poziva zaprimila Središnjica, te obzirom da je stanje mora u navedenom akvatoriju bilo mirno, s vjetrom brzine 4 čv iz smjera sjeveroistoka, u skladu s Nacionalnim planom traganja i spašavanja ljudskih života na moru MRCC o istom je izvijestila nadležnu Lučku kapetaniju u Zadru radi pripravnosti i pozornosti u slučaju potrebe daljnjeg djelovanja.

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture u postupku je prikupljanja svih relevantnih podataka o tijeku događanja i okolnostima nestanka osobe i kretanjem brodice nakon gubitka svakog kontakta s B.P, a kako bi se ubrzala i u što skorije vrijeme okončala potraga.

Obzirom da ovaj slučaj ima sve karakteristike pomorske nesreće, Ministarstvo će provesti upravnu istragu, kao i predložiti pokretanje sigurnosne istrage ove pomorske nesreće.

Marina Halužan
glasnogovornica